# 轮胎翻新作坊搬家重新开业

自称只从事轮胎加工业务,但多数尚未拿到营业执照





今年3月,本报 曾对市中区杨家庄 附近多家作坊翻新 废旧轮胎一事进行 了连续报道,后经相 关部门专项治理,违 法经营业户全部被

可是,近日有市 民反映,被取缔的一 些作坊又集中到了 104国道岳而庄村附 近继续经营。记者调 查发现,不少作坊仍 存在无证经营的情 况,而受准入条件限 制,一些作坊要想取 得营业执照仍很难。

# 轮胎加工作坊扎堆 居民担心造成污染

"最近路边冒出了一些加工轮 胎的店,污染环境,希望能够处理。 近日,有市民反映,近几个月内,在 104国道岳而庄村附近突然冒出了很 多轮胎加工作坊,其中有不少是从 事一些翻新轮胎等业务,希望能够

22日上午,记者来到现场看到, 这些作坊大概有十二三家,不少作 坊门口都堆着很多轮胎。"这些作坊 都是最近几个月才搬过来的。"附近 一居民说,以前这几家加工作坊都 在杨家庄附近,后来经过曝光后,有 不少在这边又租的房子,几个月前 陆续搬了过来

对于突然冒出来的这些轮胎加 工作坊,附近不少居民都表示非常 担心。一位居民说,他经常能闻到这 些作坊里飘出一股难闻的气味,有 时候太浓烈了还会有头晕的感觉。 "听说这种气味有毒,对小孩的身体 也不好,希望相关部门能够整治。

# 不少加工作坊 没有营业执照

随后,记者挑选了几家作坊进 行探访,发现不少作坊都没有营业 执照或执照已经过期。

在一家门口放着"批发钢丝胎" 招牌的店里,一名姓鲍的女士说,他 们以前确实在杨家庄附近干,最近 才搬过来,搬过来后已经不再从事 轮胎翻新的业务,现在还有营业执 照。不过记者注意到,其店里悬挂的 营业执照早已过期,而且经营范围



及方式只有"轮胎的零售"这一项。

在另一家作坊,记者刚走到附 近就闻到一股刺鼻的橡胶煳味。作 坊周围散落着大量黑色橡胶碎末, 几名工人正在对轮胎进行加工。这 几名工人称,他们也是从杨家庄附 近搬过来的。当问到有没有营业执 照时,店里的一名负责人称,执照还 在办理中,但现在只是干轮胎加工, 不从事轮胎翻新业务了。

## 不符合相关规定 不能办理许可证

"这些轮胎加工作坊已引起了 我们注意。"22日,党家庄工商所相

关负责人介绍,他们也对这几家轮 胎加工作坊进行了调查,发现一共 有9家。一开始,这些作坊也都到所 里来希望办轮胎修补的营业执照, 但这个营业执照办理有个前置条 件,必须有交通部门办的"道路运 输经营许可证"才行。"调查结束 后,我们也向这9家作坊下达了责 令改正通知书,并向交通部门送达 了行政建议书,说明了这个情况。"

该负责人称,截至目前,有两家 已办理了许可证,工商部门也给办 了营业执照,它们可以从事轮胎修 补的业务。还有两家办理了轮胎销 售的营业执照,其他几家现在仍在 申请办理许可证。

济南市交通运输局维修行业管 理处相关负责人也称,接到工商部 门的建议书后,他们也去现场对这 几家作坊进行了查看,发现只有两 家符合修补轮胎的标准,而其他几 家的工具是用来翻新轮胎用的,不 符合相关规定,也就不能办理许可 证。"如果这几家不进行整改,是不能 办出许可证的,相关部门还会进行

同时,该负责人还强调,已办出 许可证的两家作坊其经营范围也只 限于轮胎修补,不能超出业务范围, 更不能进行轮胎翻新业务,他们也 有专门人员进行巡查,如发现超范 围经营就会对其进行处罚。



CHINA MERCHANTS BANK 刷招行信用卡分期购物 🔼

满2000元即送保鲜盒+50元大润发购物卡/满4000元即送保鲜盒+100元大润发购物卡

国美电器

# 省府前街店、槐荫店双店同庆

活动时间:8月24日-8月26日



全年1168元

8月24日16:00开始

用油一瓶/3C产品买即送100元,部分品牌机型不参加

预交定金认筹套购活动 10元=32寸液晶(满4999元送) **20元=平板电脑**(满9999元送)

30元=三门冰箱(满15999元送) 50元="爱疯"4S (满19999元送)

即日起至23日到门店提前认筹套购可享此活动.限购传统品类中三件不同品类且单 品满1500元以上产品,转价机批发团购不参加。与其它活动不要得

先到先得 数量有限 182立升冰箱1288元

1.5P空调1999元

32"LED液晶1388元 单 反 相 机 3 4 9 9 元

...... 更多特价机请光临门店, 售完为止

每小时抽空调或洗衣机



25日当天在省府前街店购物单品800元以上抽空 调,槐荫店单品800元以上抽洗衣机,不在现场 视为放弃抽奖及中奖权利, 个税代扣.

<mark>本版广告报价包含国美节能补贴,</mark> 图片仅供参考,所售商品以实物为准,广告中的活动,部分品牌型号不参加,特价机、批发、工程机不参加活动。礼品、现金卡、特价机、赠品数量有限,<mark>售完、送完为止。活动细则详见店内明示</mark>



任明码实价, 更便宜、更实惠, 价 19天差价返还。

贝占 体验式购物, 39天质量问题可退货, 心 提供更省钱的购物方案。

保 99天质量问题可换货, 提供长期售后服务, 章 20万专业服务人员。

全国服务热线 单位采购电话 400-811-3333 82670875 82670876